

汽车“绿巨人”

2007年必比登挑战赛上海举行

第九届必比登挑战赛于11月14日拉开帷幕,80多台采用世界领先技术的车辆参加了在上海郊区汽车会展中心周围道路上举行的拉力赛。

据悉,有超过50家来自全球的包括车辆制造商、技术伙伴、能源供应商以及调查机构等参与者注册参加2007必比登挑战赛。超过120部各类拥有尖端科技的车辆将汇集上海。参展车辆中有超过一半以上来自中国汽车企业,其中城市巴士、两轮和城市车等车辆类型将尤为亮眼;同时,燃料电池以及混合动力推进系统的新奇有趣的电子/电池客运概念车亦将呈现在观众面前。

在为期4天的活动期间,为众多使用替代能源以及动力系统的车辆将在拉力赛及车辆测试项目中展示它们的实力。车辆展示以及试乘试驾都将为嘉宾及媒体提供机会,亲历道路安全、交通流量、环境保护以及替代能源领域新科技的进步与成果。国际专家们则将出席数场技术圆桌会议。政策及经济决策者将在战略及政策研讨会上,就能源、科技、规章制度以及公众接受度等议题的战略导向,互相交换意见,以期成就更卓越的可持续道路移动性。

赛事进行的同时,汽车工业界人士和专家在10个

国际研讨会上就移动性的不同主题展开交流,讨论的焦点在于如何更快地把新技术推向市场。在11月15日上午,米其林公司管理合伙人贺立业先生在第九届必比登挑战赛开幕致辞中表示:“正是因为有了在座各位的努力,我们能够在一起工作,朝着促进世界每一个角落的可持续道路移动性发展这个目标迈进一大步。在3天的活动结束之时,如果每个人在离开的时候发现自己更加清楚我们能干什么、必须干什么,对我们的使命有了更深入的认识,那么这个活动就成功了!”

由米其林集团在1998年发起,已经成功举办8届的必比登挑战赛,作为展示、测试全球尖端可持续移动科技的顶级盛会再次登陆上海。米其林集团必比登挑战赛总监圣维克先生表示:“继2004年上海必比登挑战赛之后,我们很高兴能够再次来到中国。应对可持续移动的能力将成为二十一世纪全球的主要挑战之一。移动性不断增长的需求,反映了中国正经历飞速的经济发展以及持续繁荣的时期。2007年必比登挑战赛重返中国,正是米其林及其全球伙伴们致力于找到更节能、更清洁安全且更畅通的道路移动性解决方案,创造和谐社会的良好实践。”

快报记者 沈宁



▲采用清洁燃料的公交车



▲福特翼虎汽电混合动力车



▲米其林研发的采用清洁燃料的样车

■新闻链接

必比登挑战赛

1998年,米其林集团为纪念公司的闻名全球的人物米其林先生(即必比登)的百岁生日而创立必比登挑战赛。必比登挑战赛继而迅速发展成一项享誉世界的重要环保和安全性赛事,为业内人士、政策制定者、研究人员以及媒体提供了一个了解最新科技、讨论当前政策以及展望未来解决方案的平台。

必比登挑战赛由米其林公司联手众多汽车厂商、能源供应商、技术合作伙伴、研究机构及行业权威共同举办,目

标明确:展示移动性领域的各种技术成就。面临2030年全球轿车数量将达15亿辆(目前的两倍)这一严峻形势,这些技术将使车辆继续支持经济的增长和人们自由出行的需要,同时避免对社会和能源供应造成难以承受的负担。

自1998年至今,米其林集团举办的必比登挑战赛已经成功举办了8届,越来越多的厂商、学术科研机构、政府决策部门、NGO组织参与到这一活动中来。

我与“50万美元”的亲密接触 沪上感受福特汽车最新清洁节能技术

“对不起噢,上海市领导要体验一下,福特Edge暂时不能让你们试了。”福特(中国)的工作人员一脸歉意地告诉记者。

日前在上海揭幕的2007必比登挑战赛上,福特展示了其最新清洁节能技术的代表——福特Edge插电式燃料电池混合动力电动概念车和福特翼虎汽电混合动力车,却不料身价超过50万美元的Edge成了抢手货。

作为全球汽车工业的领导者之一,福特汽车公司一直积极从事新能源车型的开发,拥有最先进的技术,从清洁柴油、灵活燃料和生物燃料、混合动力、氢气内燃机到燃料电池。此次在上海参加2007必比登挑战赛的两款车型代表了其相关领域内领先水平。

福特Edge插电式燃料电池混合动力电动车是世界第一辆插电式、可驾驶的燃料电池混合动力概念车,它结合了车载氢燃料电池发电机和锂离子蓄电池,采用氢燃料电池动力系列混合传动系。不过,福特汽车(中国)有限公司副总裁许国祯告诉记者,该车要量产或许还要等上相当长的时间——一方面因其昂贵的造价,在未量产的情况下,50万美元还是一个需要“力争达到”的目标。另一方面,加氢站等基础设施的

完善尚需假以时日。

记者首先试驾了另一辆参赛的福特翼虎汽电混合动力车,它是世界上第一款量产的混合动力SUV,3年前面市,经过不断更新,至今它仍是全球最清洁最省油的混合动力SUV。它在约48公里/小时车速下都可采用100%的电动力,并可利用刹车时释放的能量充电,特别适合交通拥挤、车辆需频繁起步和停止的市内行驶。而且,它只比传统动力的福特翼虎贵3000美元。记者感到,该车起步阶段的线性加速性能十分出色,甚至优于一般的采用传统汽、柴油发动机的车辆。

午饭之后,突然传来好消息——福特Edge回来了!记者终于有幸和这个大明星“肌肤相亲”,也算不虚此行吧。

福特何时会向中国市场引入福特翼虎汽电混合动力车这样的产品呢?福特方面用了一句“外交辞令”：“我们正积极与相关机构及企业合作,用系统科学的方法探索最适合中国市场的新能源技术。一旦条件就绪,我们将以最快的速度向中国消费者提供最适合他们需要的产品。”

快报记者 常青



福特Edge插电式燃料电池混合动力电动概念车

这个冬季不太冷 大众关爱伴君行

亲临展厅购买POLO, 将有更大惊喜和优惠

上海大众汽车家族又添新丁! 现在购车就有“红包”免费拿!

凡月底前购买伟萨特领取1.8T手动标准型的用户即可获得价值5000元大礼包一份。购买POLO劲情劲取的用户可免费享受全年的交强险, 桑塔纳车主更有直接5000元的特大优惠。

TechCare 大众关爱服务, 贴心关爱伴君行。详情请洽上海大众汽车江苏地区特许经销商。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

上海大众特许经销商 (排名不分先后)	南京黄埔: 025-84800618 上汽沪宁: 025-84279266	南京中北: 025-86383668 江苏上汽: 025-58854460	南京致远: 025-52128266 江苏安吉: 025-52455552
-----------------------	--	--	--